

烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式在京隆重举行

传承英烈精神为强国建设民族复兴不懈奋斗

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正出席



9月30日上午，党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等来到北京天安门广场，出席烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式。这是习近平整理花篮上的缎带。



9月30日上午，党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等来到北京天安门广场，出席烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式。

新华社北京9月30日电 鲜花献英烈，浩气壮山河。烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式30日上午在北京天安门广场隆重举行。党和国家领导人习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等，同各界代表一起出席仪式。今天是我国第十个“烈士纪念日”。庄严的天安门广场上，鲜艳的五星红旗高高飘扬。广场中央，“祝福祖国”巨型花篮表达着对国家繁荣富强的美好祝福。人民英雄纪念碑巍然耸立，北侧两组花坛上白菊等鲜花组成的18个花环，寄托着全

党的二十大站在新的历史起点上，擘画了全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标的宏伟蓝图，吹响了奋进新征程的时代号角。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，传承英烈精神、汲取奋进力量，全党全军全国各族人民正意气风发奋进新征程，为强国建设、民族复兴伟业而不懈奋斗。少年儿童和各界代表也依次走到纪念碑前，献上手中鲜花并瞻仰纪念碑。敬献花篮仪式由中共中央政治局委

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《推进中国式现代化需要处理好若干重大关系》

汲取精神力量坚定理想信念不断砥砺前行

上海各界代表向人民英雄敬献花篮 陈吉宁龚正胡文容出席 吴清主持



本报讯 在我国第十个“烈士纪念日”到来之际，上海市党政军领导，各民主党派、人民团体负责人和全市各界群众代表，昨天上午怀着无比崇敬的心情，来到龙华烈士陵园，向人民英雄敬献花篮，缅怀革命先烈、致敬人民英雄，传承红色基因、赓续红色血脉，坚定信心、振奋精神、团结奋斗，坚定不移朝着强国建设、民族复兴的宏伟目标奋勇前进。细雨中的龙华烈士陵园松柏苍翠、庄严肃穆，鲜艳的五星红旗高高悬挂，革命烈士纪念碑巍然耸立。市委书记陈吉宁，市委副书记、市长龚正，市政协主席胡文容和各界群众代表，来到烈士纪念碑广场，出席向人民英雄敬献花篮仪式。仪式由市委副书记吴清主持。“礼兵就位！”随着号令，礼兵步伐铿锵，正步行进至纪念碑前。伴随着雄壮的《义勇军进行曲》旋律，全场齐声高唱中

上海公安机关深入学习贯彻总书记重要回信精神 缅怀先烈，矢志不渝做党和人民忠诚卫士

热烈庆祝中华人民共和国成立74周年

人民日报社论 坚定不移朝着强国建设、民族复兴的宏伟目标奋勇前进

文汇报社论 谱写中国式现代化的上海新篇章

上海新商业“通关密码”系列② 新场域之探：在地化商业构画“诗与远方”

从1%透视都市农业新风口 AI加持，这里的农作“有点甜”

“赋能文旅消费焕新升级”系列报道 以文艺力量激发古镇新活力